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###01 Проектная документация, которой должно быть обеспечено строительство горных предприятий.

A) проект организации строительства (ПОС),
        B) проект производства нулевого цикла, проект земляных работ
C) проект прокладки линии электропередач, проект  строительства зданий
D) проект производства строительных работ, проект организации доставки материалов
E) проект организации геодезических работ, проект производства подземных работ
F проект производства работ (ППР)
G) проект прокладки железнодорожных и автомобильных дорог
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=2
{Правильный ответ}=A, F
{Трудность}=B
{Учебник}= Картозия Б.А., Федунец Б.И., Шуплик М.Н. Шахтное и подземное строительство. Учебник для ВУЗ-ов 3-е издание в 2 томах. Издательство МГГУ, 2003.
{Раздел}=01
{Тема}=02
{Подтема}=01

###02 Периоды, на которые разделяется время строительства шахты.

A) подготовительный, второстепенный, основной
B) основной и вспомогательный
C) первый основной, второй основной, третий основной
D) подготовительный, первый основной, второй основной
E) вспомогательный, второстепенный, основной
F) нулевой, подготовительный основной
G) подготовительный и основные
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= D, G
{Трудность}=B
{Учебник}= Картозия Б.А., Федунец Б.И., Шуплик М.Н. Шахтное и подземное строительство. Учебник для ВУЗ-ов 3-е издание в 2 томах. Издательство МГГУ, 2003.
{Раздел}=01
{Тема}=02
{Подтема}=01

###03 Укажите правильную последовательность стадий строительства шахты

A) проектирование, строительство, эксплуатация
B) строительство, проектирование, эксплуатация
C) проектирование, эксплуатация, строительство
D) проектирование, строительство первой очереди, эксплуатация и строительство второй очереди
E) строительство, эксплуатация, реконструкция
F) строительство первой очереди, эксплуатация и строительство второй очереди
G) проектирование, строительство, реконструкция
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}=A, D
{Трудность}=A
{Учебник}=Картозия Б.А., Федунец Б.И., Шуплик М.Н. Шахтное и подземное строительство. Учебник для ВУЗ-ов 3-е издание в 2 томах. Издательство МГГУ, 2003.
{Раздел}=01
{Тема}=02
{Подтема}=01

###04 Основной объем горнопроходческих работ приходится на сооружение

A) горизонтальных и наклонных выработок
B) 
C) выработок околоствольного двора
D) 
E) вертикальных стволов
F) наклонных стволов
G) сопряжений между вертикальными стволами и горизонтальными выработками
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= F
{Трудность}= B
{Учебник}=Картозия Б.А., Федунец Б.И., Шуплик М.Н. Шахтное и подземное строительство. Учебник для ВУЗ-ов 3-е издание в 2 томах. Издательство МГГУ, 2003.
{Раздел}=01
{Тема}=02
{Подтема}=01

###05 Два из показателей не является исходными данными для составления проекта организации строительства (ПОС)

A) технико-экономическое обоснование
B) 
C) задание на проектирование
D) ситуационный план
E) материалы проекта со сводной сметой
F) 
G) материалы топографических, геологических и гидрогеологических изысканий
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}=D
{Трудность}= A
{Учебник}= Технология строительства горных предприятий / А.Г.Гузеев, А.Г. Гудзь, А.К. Пономаренко. – К.: Донецк: Вища шк. Головное изд-во, 1986.
{Раздел}=01
{Тема}=02
{Подтема}=01

###06 Один из показателей не является исходными данными для составления проекта производства работ (ППР)

A) проект со сводной сметой
B) 
C) решения по применению строительных материалов и конструкций
D) графики поставки технологического и другого оборудования
E) задание на разработку ППР
F) 
G) проекты горного и земельного отвода
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= C
{Трудность}= A
{Учебник}=
{Раздел}=01
{Тема}=02
{Подтема}=01


###07 Среди перечисленных выработок наклонными являются

A) уклон
B) штольня
C) бремсберг
D) орт
E) штрек
F) скат
G)  гезенк
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=3
{Правильный ответ}= A, C, F
{Трудность}=A
{Учебник}=Картозия Б.А., Федунец Б.И., Шуплик М.Н. Шахтное и подземное строительство. Учебник для ВУЗ-ов 3-е издание в 2 томах. Издательство МГГУ, 2003.
{Раздел}=01
{Тема}=03
{Подтема}=01

###08 На форму поперечного сечения выработки не влияет 

A) материал крепи
B) способ проведения выработки
C) ожидаемое горное давление
D) средняя скорость движения воздушного потока в выработке
E) назначение и срок службы
F) водоприток в выработку
G) физико-механические свойства пересекаемых пород
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=3
{Правильный ответ}= B, D, F
{Трудность}=B
{Учебник}=Картозия Б.А., Федунец Б.И., Шуплик М.Н. Шахтное и подземное строительство. Учебник для ВУЗ-ов 3-е издание в 2 томах. Издательство МГГУ, 2003.
{Раздел}=01
{Тема}=03
{Подтема}=01

###09 Основные факторы по которым определяют размер поперечного сечения, горной выработки.

A) по пылевому фактору, по загазованности выработки
B) по количеству людей, проходящих по выработке
C) по размерам транспортного оборудования
D) по материалу крепи, по назначению выработки
E) по скорости движения воздуха
F) по притоку воды, по схеме электроснабжения
G) по степени освещенности
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=2
{Правильный ответ}= C, E
{Трудность}=B
{Учебник}=Картозия Б.А., Федунец Б.И., Шуплик М.Н. Шахтное и подземное строительство. Учебник для ВУЗ-ов 3-е издание в 2 томах. Издательство МГГУ, 2003.
{Раздел}=01
{Тема}=03
{Подтема}=01

###10 Какие сведения необязательны в альбомах типовых сечений горных выработок?

A) размеры выработки
B) назначение выработки
C) необходимые зазоры
D) расположение откаточных путей и конвейеров
E) расположение водоотводных канавок
F) тип крепи
G) расположение  вентиляционной трубы
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=2
{Правильный ответ}= B, G
{Трудность}=B
{Учебник}=Мельников Н.И. Проведение и крепление горных выработок. – М.: Недра, 1988
{Раздел}=01
{Тема}=03
{Подтема}=01

###11 К крепежным материалам не относится

A) бетон
B) дерево
C) металл
D) железобетон
E) рубероид
F) чугун
G) цемент
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= E, G
{Трудность}= А
{Учебник}= Мельников Н.И. Проведение и крепление горных выработок. – М.: Недра, 1988
{Раздел}=01
{Тема}=03
{Подтема}=01

###12 Наиболее распространенные профили проката, используемые для крепления горных выработок рамной крепью:

A) двутавр
B) швеллер
C) рельс
D) спецпрофиль
E) кругляк
F) уголок
G) тавр
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=2
{Правильный ответ}=D, F
{Трудность}= B
{Учебник}= Мельников Н.И. Проведение и крепление горных выработок. – М.: Недра, 1988
{Раздел}=01
{Тема}=03
{Подтема}=01

###13 Конструкция крепи, имеющая набольшее применение на рудниках:
A) анкерная
B) монолитная бетонная
C) набрызгбетонная
D) металлическая рамная 
E) деревянная полигональная
F) монолитная железобетонная
G) сборная железобетонная
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= A, C
{Трудность}= B
{Учебник}= Мельников Н.И. Проведение и крепление горных выработок. – М.: Недра, 1988
{Раздел}=01
{Тема}=03
{Подтема}=01

###14 Недостатки  бетонной крепи:

A) низкие аэродинамические характеристики
B) низкая степень механизации при возведении
C) недолговечность
D) неспособность сопротивляться большим смещениям пород
E) высокая стоимость
F) размокаемость
G) невозможность сразу противостоять нагрузкам
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= D, G
{Трудность}= C
{Учебник}= Мельников Н.И. Проведение и крепление горных выработок. – М.: Недра, 1988
{Раздел}=01
{Тема}=03
{Подтема}=01

###15 К элементам бетонной (железобетонной) крепи нельзя отнести

A) стены
B) плиты покрытия
C) свод
D) затяжка
E) обратный свод
F) обапол
G) фундамент
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= D, E,  F
{Трудность}= B
{Учебник}= Мельников Н.И. Проведение и крепление горных выработок. – М.: Недра, 1988
{Раздел}=01
{Тема}=03
{Подтема}=01

###16 К параметрам крепи нельзя отнести

A) шаг крепи
B) глубина анкерования
C) антикоррозионное покрытие
D) тип затяжки
E) толщина крепи
F) высота свода естественного равновесия
G) расстояние между анкерами
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= C, F
{Трудность}= A
{Учебник}= Мельников Н.И. Проведение и крепление горных выработок. – М.: Недра, 1988
{Раздел}=01
{Тема}=03
{Подтема}=01


###17 Работы относящиеся к внеплощадочным:

A) строительство автомобильной и железной дорог
B) работы нулевого цикла
C) разбивка осей здания
D) строительство линий электропередач
E) строительство зданий
F) сооружение коллекторов для подземных коммуникаци
G) разбивка котлованов и траншей
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=2
{Правильный ответ}= A, D
{Трудность}= C
{Учебник}=
{Раздел}=01
{Тема}=04
{Подтема}=01

###18 В состав внутри площадочных подготовительных работ входят

A) строительство водопровода и коллектора
B) создание геодезической сети 
C) расчистка территории стройплощадки
D) строительство линий электропередач и связи
E) работы нлевогоцикла
F) строительство очистных сооружений
G) подготовка площадок под отвалы
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}=B, C
{Трудность}=C
{Учебник}=
{Раздел}=01
{Тема}=04
{Подтема}=01

###19 Процессы относящиеся к работам нулевого цикла подготовительного периода:

A) сооружение копра
B) возведение фундаментов под здания и сооружения
C) монтаж труб водопровода и канализации, 
D) монтаж силовых и слаботочных кабелей
E) сооружение административно-бытового комбината
F) устройство устья ствола
G) строительство временных сооружений
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= B, C, D 
{Трудность}= C
{Учебник}=
{Раздел}=01
{Тема}=04
{Подтема}=01

###20 Глубина устьев стволов определяют расчетом, исходя из

A) горно-геологических условий
B) назначения ствола
C) размеров оголовка 
D) конструкции и материала крепи
E) продолжительности эксплуатации ствола
F) размеров поперечного сечения
G) проемов вентиляционных каналов
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= A C G
{Трудность}= C
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=04
{Подтема}=01

###21 Для каких целей сооружается технологический отход при строительстве ствола для:

A) создания фундамента копра
B) размещения оборудования
C) опоры при подвеске временной крепи
D) размещения водоотливных и дегазационных труб
E) размещения сооружений вентиляционных каналов
F) размещения проходческого полка
G) для углубления ствола
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= B F
{Трудность}= C
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=04
{Подтема}=01

###22 Комплекс КПШ-2 применяется для механизации следующих процессов:

A) рытья траншей, разработки грунта
B) погрузки и подъема породы
C) для проходки ствола
D) бурения шпуров
E) для проходки приствольной камеры
F) спуска опалубки и бетона
G) для проходки зумпфа
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= B, F
{Трудность}= C
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=04
{Подтема}=01

###23 Основная проходческая (нулевая) рама нужна для:

A) размещения на ней проходческого оборудования
B) установки на ней комплекса водоотлива
C) для перекрытия устья ствола
D) для установки на ней опалубки для бетонирования
E) посадки людей в бадью
F) для размещения на ней вспомогательного персонала рабочих
G) закрепления центра и направления оси ствола
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= С E,G
{Трудность}= С
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=04
{Подтема}=01

###24 Средние скорости проходки устьев стволов не превышают

A) 5-10 м/мес
B) 10-15 м/мес
C) 15-17 м/мес
D) 17-20 м/мес
E) 20-25 м/мес
F) 25-35 м/мес
G) 35-50 м/мес
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= C D
{Трудность}= C
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=04
{Подтема}=01

###25 В блок главного (скипового) ствола входит

A) механические мастерские
B) компрессорная станция
C) приемный бункер
D) секции подъемных машин
E) котельная, депо электровозов, гараж-зарядная
F) секции приемки угля и погрузки
G) трансформаторная подстанция, железно-дорожный путь
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= D F
{Трудность}=B
{Учебник}= Баклашов И.В., Борисов В.Н., Максимов А.П. Проектирование и строительство горнотехнических зданий и сооружений. Горнотехнические здания и сооружения. – М.:Недра, 1991.
{Раздел}=01
{Тема}=05
{Подтема}=01

###26 Что принято называть технологическим комплексом поверхности шахты

A) группировка отдельных цехов по санитарному и противопожарному признаку
B) 
C) ) совокупность зданий и сооружений, обеспечивающих прием, обработку и транспортирование угля, и погрузочной станции
D) котельная, депо электровозов, гараж-зарядная
E) комплекс для аккумулирования и обогащения угля
F) комплекс сооружений, обеспечивающих доставку материалов и оборудование в шахту
G) совокупность электрических и транспортных сетей
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= C
{Трудность}= B
{Учебник}=
{Раздел}=01
{Тема}=05
{Подтема}=01

###27 Генеральный план поверхности шахты это:
A) компоновка сети теплофикации и электрических сетей, трассировка транспортных устройств и водопроводных сетей
B) комплексное размещение всех зданий, сооружений, коммуникации и их взаимная увязка на промплощадке
C) 
D) комплексное размещение основных складов, приемных бункеров, железнодорожных путей
E) компоновка административных и культурно-бытовых зданий
F) компоновка транспортных и коммуникационных устройств, цехов и складов
G) котельная, депо электровозов, гараж-зарядная
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}=B
{Трудность}=B
{Учебник}=
{Раздел}=01
{Тема}=05
{Подтема}=01

###28 Какие строительные материалы имеют наибольшее применение при конструктивных решениях основных производственных зданий поверхности:

A) сборный железобетон 
B) монолитный бетон
C) дерево
D) армоцементные плиты
E) металл
F) бетонит
G) ячеистый бетон
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= A E
{Трудность}=B
{Учебник}=Баклашов И.В., Борисов В.Н., Максимов А.П. Проектирование и строительство горнотехнических зданий и сооружений. Горнотехнические здания и сооружения. – М.:Недра, 1991.
{Раздел}=01
{Тема}=05
{Подтема}=01

###29 Шаг колонн и балок, принимаемый  в зданиях пролетом 12 м 
	
A) 3 м
B) 1 м
C) 12 м
D) 2 м
E) 6 м
F) 7 м
G) 4 м 
{Этап}=02
{4 м Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}=E
{Трудность}= A
{Учебник}= Куликов Ю.Н., Максимов А.П. Проектирование и строительство горно-технических зданий и сооружений. Технология строительства зданий и сооружений. – М.: Недра, 1991.
{Раздел}=01
{Тема}=05
{Подтема}=01

###30 В конструкцию копра не входит:

A) фасадная ферма
B) головка копра
C) опорная рама
D) лобовая ферма
E) крепь устья ствола
F) укосина
G) расстрелы
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= E G
{Трудность}= B
{Учебник}= Баклашов И.В., Борисов В.Н., Максимов А.П. Проектирование и строительство горнотехнических зданий и сооружений. Горнотехнические здания и сооружения. – М.:Недра, 1991.
{Раздел}=01
{Тема}=05
{Подтема}=01

###31 Основное содержание календарного плана производства строительных работ

A) объем работ, время выполнения работ
B) стоимость работ, разряды рабочих, состав ИТР
C) время снабжения строительными материалами, график работ, подготовка к сдаче объекта
D) количество объектов, стоимость материалов, штат рабочих, ремонтные работы, график выполнения
E) наименование работ, объем работ
F) объем строительных конструкций, вид монтажных работ, квалификация рабочих, график работ
G) объем работ, продолжительность работ, численность рабочих, число машин, график работ
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= C E
{Трудность}= C
{Учебник}= Куликов Ю.Н., Максимов А.П. Проектирование и строительство горно-технических зданий и сооружений. Технология строительства зданий и сооружений. – М.: Недра, 1991.
{Раздел}=01
{Тема}=05
{Подтема}=01

###32 При строительстве зданий и сооружений на поверхности шахты основными видами работ являются

A) планировка площадки
B) подведение авто и железных дорог, чистка территорий, каменные работы, монтажные работы
C) прокладка труб и кабелей, устройство фундаментов
D) монтаж всех видов конструкций, железобетонные работы
E) земляные и каменные работы, монтаж стальных конструкции 
F) обделочные и санитарно-технические работы
G) земляные работы, прокладка коммуникаций, монтаж конструкций
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= A G
{Трудность}= C
{Учебник}= Куликов Ю.Н., Максимов А.П. Проектирование и строительство горно-технических зданий и сооружений. Технология строительства зданий и сооружений. – М.: Недра, 1991.
{Раздел}=01
{Тема}=05
{Подтема}=01

###33 Какие типы опалубок применяются для бетонирования стен зданий и сооружений

A) сборно-разборные
B) подвесные
C) катучие
D) скользящие
E) перекатные
F) несъемные
G) каменные
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= A D F
{Трудность}= A
{Учебник}= Куликов Ю.Н., Максимов А.П. Проектирование и строительство горно-технических зданий и сооружений. Технология строительства зданий и сооружений. – М.: Недра, 1991.
{Раздел}=01
{Тема}=05
{Подтема}=01

###34 Многоканатный подъем применяется в копрах:

A) в шатровых копрах
B) в железобетонных башенных копрах
C) в четырехстоечных копрах
D) в А-образных копрах
E) в проходческих копрах
F) в стальных башенных копрах
G) в двухукосных копрах
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= B F
{Трудность}=
{Учебник}= Баклашов И.В., Борисов В.Н., Максимов А.П. Проектирование и строительство горнотехнических зданий и сооружений. Горнотехнические здания и сооружения. – М.:Недра, 1991.
{Раздел}=01
{Тема}=05
{Подтема}=01

###35 Основное назначение шахтного копра

A) подъема и разгрузка полезного ископаемого
B) подъем и спуск материалов и оборудования
C) восприятие усилий, возникающих при работе подъемных установок
D) производство ремонтных работ в стволе
E) передвижение людей при выходе из шахты
F) передача усилий, возникающих при работе подъемных установок их фундаментам
G) защита ствола от внешних воздействий
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= C F
{Трудность}= B
{Учебник}= Куликов Ю.Н., Максимов А.П. Проектирование и строительство горно-технических зданий и сооружений. Технология строительства зданий и сооружений. – М.: Недра, 1991.
{Раздел}=01
{Тема}=05
{Подтема}=01

###36 Способы подъема металлического копра в проектное положение

A) мачтовый способ, способ поступательного движения
B) способ кранового надвига
C) способ монтажных лебедок, способ растяжки
D) способ поворота и способ скольжения
E) способ падающей стрелы
F) способ переподъема
G) способ разворота
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= D E
{Трудность}= B
{Учебник}= Куликов Ю.Н., Максимов А.П. Проектирование и строительство горно-технических зданий и сооружений. Технология строительства зданий и сооружений. – М.: Недра, 1991.
{Раздел}=01
{Тема}=05
{Подтема}=01

###37 Основные преимущества башенных копров по сравнению со стальными четырех стоечными копрами

A) малый вес, высокая механизация монтажа
B) меньше расход материалов и трудозатрат
C) отсутствие укосины и отдельного здания подъемной машины
D) уменьшение срока сооружения и материальных ресурсов
E) отсутствие расстрелов в стволе
F) более высокая скорость подъема скипов
G) компактность сооружения, улучшены условия эксплуатации
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= C E F
{Трудность}= A
{Учебник}= Баклашов И.В., Борисов В.Н., Максимов А.П. Проектирование и строительство горнотехнических зданий и сооружений. Горнотехнические здания и сооружения. – М.:Недра, 1991.
{Раздел}=01
{Тема}=05
{Подтема}=01

###38 Наиболее широко распространенные материалы для сооружения башенного копра

A) сборный железобетон
B) сталь
C) сочетание металла с бетонными блоками
D) монолитный бетон
E) монолитный железобетон
F) каменная кладка
G) чугун
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= A E
{Трудность}= A
{Учебник}= Баклашов И.В., Борисов В.Н., Максимов А.П. Проектирование и строительство горнотехнических зданий и сооружений. Горнотехнические здания и сооружения. – М.:Недра, 1991.
{Раздел}=01
{Тема}=05
{Подтема}=01



###39 Как называются буровые установки, предназначенные для бурения шпуров при проходке стволов, количество бурильных машин на ней?

A) ПАПС-1, 3 бурильных машин
B) БОСШ-3, 2 бурильных машин
C) СМБУ-4М, 3 бурильных машин
D) БСУ-2, 4 бурильных машин
E) ТОР-4, 4 бурильных машин
F) БУКС-1 МЦ, 4 бурильных машин
G) БУЭ-3, 3 бурильных машин
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= C F
{Трудность}= C
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=06
{Подтема}=01

###40

A) КС-1у
B) СКУ-2
C) ПД-2
D) ППВ-3
E) КС-3М
F) ПДД-2
G) КС-2у/40
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= E G
{Трудность}= A
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=06
{Подтема}=01

###41 В шахтном строительстве не применяют две из перечисленных схем оснащения подъема

A) постоянный копер и постоянная подъемная машина
B) временный копер и временная подъемная машина
C) постоянный копер и временная подъемная машина
D) проходка ствола без копра
E) проходка ствола без подъемной машины
F) временный копер и лебедки
G) временный копер и постоянная подъемная машина
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= C E
{Трудность}= B
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=06
{Подтема}=01

###42 Что такое армирование ствола, его назначение?

A) устройство металлических перегородок для направленного движения воздуха по стволу
B) устройство механизированного подъемника для инспекторской проверки ствола
C) установка расстрелов, навеска проводников для направленного движения подъемных сосудов
D) натяжение канатных проводников и отбойных канатов
E) устройство кронштейнов, зажимов, скоб для подвески труб и кабелей в стволе
F) применение арматуры в крепи ствола
G) устройство площадок и лестниц для осмотра и ремонта ствола
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= С D
{Трудность}= A
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=06
{Подтема}=01

###43 Наиболее широко распространенный прокат металлов, применяемый для изготовления расстрелов/проводников при армировании стволов

A) швеллер
B) уголки
C) спецпрофиль
D) двутавр
E) тавр
F) рельсы
G) сварные трубы
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= D F
{Трудность}= A
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=06
{Подтема}=01

###44 Армировка получившая  наибольшее распространение

A) жесткая с консольно-распорными расстрелами
B) жесткая с железобетонными расстрелами
C) жесткая с продольными расстрелами
D) гибкая
E) гибкая с отбойными канатами
F) жесткая с отбойными канатами
G) жесткая с поперечными проводниками
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= C E
{Трудность}= А
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989
{Раздел}=01
{Тема}=06
{Подтема}=01

###45 Какие существуют схемы армирования стволов

A) последовательная
B) совмещенная, одновременная
C) поярусная 
D) совмещенная
E) параллельная, не совмещенная
F) цикловая
G) параллельная
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=3
{Правильный ответ}= A D G
{Трудность}= A
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=06
{Подтема}=01

###46 Для каких условий может применяться стволовой проходческий погрузчик КС-3

A) при крепких породах
B) при больших диаметрах ствола
C) при глубине ствола до 300 м
D) в слабых породах
E) при средней крепости
F) при глубине ствола до 200 м
G) только в вентиляционных стволах
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= D F
{Трудность}= B
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=06
{Подтема}=01

###47 Основное проходческое оборудование, входящее в стволовой проходческий комплекс КС-2у

A) БГА
B) щитовая опалубка
C) БУКС-1м
D) КС-2у/40
E) ПД-2
F) сборно-разборная опалубка
G) створчатая опалубка
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= C D G
{Трудность}= C
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=06
{Подтема}=01

###48 Основные достоинства комбайнового способа проходки вертикальных стволов

A) малая энергоемкость, стабильность работы
B) высокая скорость проходки
C) упрощение транспорта породы и крепления бетоном
D) уменьшение объема оборудования
E) безопасность работ
F) отсутствие рабочих в стволе
G) снижение численности рабочих
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= B E G
{Трудность}=
{Учебник}=
{Раздел}=01
{Тема}=06
{Подтема}=01

###49 Не применяются на практике проводники

A) жесткие из рельсов
B) жесткие из дерева
C) жесткие из металлического короба
D) гибкие из стальных канатов
E) гибкие из полимеров
F) жесткие из железобетона
G) гибкие из манильской пеньки
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= E F G
{Трудность}= A
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=06
{Подтема}=01

###50 Каким основным проходческим оборудованием оснащается ствол при проходке?

A) буровая машина
B) подъемные лебедки
C) опалубка
D) грейферный погрузчик 
E) бункер
F) бетоноукладчик
G) подшкивная площадка
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= A C D
{Трудность}= A
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989
{Раздел}=01
{Тема}=06
{Подтема}=01

###51 С помощью какого оборудования, размещенного на поверхности, осуществляется вертикальное перемещение проходческого оборудования в стволе?

A) грейферный грузчик
B) проходческие лебедки
C) погрузочная машина
D) лифт
E) копер
F) автокран
G) подъемная машина
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= B E G
{Трудность}= A
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=06
{Подтема}=01

###52 При выборе бурового оборудования не учитываются некоторые из перечисленных факторов

A) глубину ствола
B) диаметр ствола
C) тип погрузочной машины
D) тип ВВ
E) организацию работ буровзрывного комплекса
F) обводненность забоя
G) физико-механические свойства пород
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= C D F
{Трудность}= A
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=06
{Подтема}=01

###53 При определении необходимого количества воздуха для проветривания ствола не учитываются некоторые из перечисленных факторов

A) количество ядовитых газов, выделяющихся при взрыве ВВ
B) наибольшее число, работающих в стволе людей
C) минимально допустимая скорость движения воздуха
D) максимально допустимая скорость движения воздуха
E) выделение сероводорода
F) температура окружающей среды
G) метановыделение
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= D F
{Трудность}= A
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=06
{Подтема}=01

###54 К работам по армированию стволов не относят

A) установку расстрелов
B) долбление лунок в крепи
C) монтаж вентиляционных труб
D) прокладку трубопроводов и кабелей
E) демонтаж проходческого полка
F) установку проводников
G) устройство лестничного отделения
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= C E
{Трудность}= A
{Учебник}=
{Раздел}=01
{Тема}=06
{Подтема}=01

###55 При проходке стволов выбор ВВ производят с учетом:

A) прочности крепи ствола
B) пылегазового режима шахты
C) типа бурильной установки
D) крепости пород
E) глубины ствола
F) водообильности пород
G) мощности вентилятора
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= B D F
{Трудность}= A
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=06
{Подтема}=01

###56 Временная крепь в стволе применяется только при применении :
технологических схем:
A) последовательной 
B) щитовой 
C) последовательно-цикличной
D) поточной
E) параллельной 
F) поточно-параллельной
G) буровой 
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= A E
{Трудность}=
{Учебник}=
{Раздел}=01
{Тема}=06
{Подтема}=01

###57 Люлька предназначена для монтажа в стволе:

A) расстрелов
B) навески вентиляционных труб
C) устройства лестничного отделения
D) проводников
E) навески освещения
F) трубопроводов
G) долбления лунок под расстрелы
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= D F
{Трудность}=
{Учебник}=
{Раздел}=01
{Тема}=06
{Подтема}=01


###58 Для крепления ствола применяют следующие виды крепи:

A) монолитная бетонная и железобетонная
B) тюбинговая
C) деревянная
D) полимерная
E) сталебетонная
F) асбоцементная
G) каменная
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= A B E
{Трудность}= A
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=06
{Подтема}=01


###59 С каких выработок и камер начинается строительство околоствольного двора?

A) камеры ожидания и стоянки трамвая
B) грузовая и порожняковые выработки клетевого ствола
C) грузовая ветвь клетевого ствола
D) выработки у скипового ствола и камеры гаража
E) камера ЦПП и водосборники
F) камеры главного водоотлива, ЦПП
G) склад ВВ
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= C G
{Трудность}= B
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=07
{Подтема}=01

###60 По каким параметам принимается высота рассечки сопряжения ствола с околоствольным двором?
A) по размеру клети
B) по расстоянию между расстрелами
C) по состоянию горного массива
D) по размеру длиномерных материалов
E) по типу применяемой крепи
F) по размеру оборудования
G) по размеру многоэтажной клети
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= D F
{Трудность}= B
{Учебник}= Покровский Н.М. Комплексы подземных горных выработок и сооружений. – М.: Недра, 1987.
{Раздел}=01
{Тема}=07
{Подтема}=01

###61 В чем особенность проходки сопряжения выработок околоствольного двора полным сечением

A) разделение сопряжения на две части с применением различного проходческого оборудования
B) проходка с временной крепью с последующим возведением постоянной крепи
C) разделение сопряжения на этапы
D) применение различного оборудования на каждом этапе проходки
E) проходится сразу на полное сечение
F) составлением паспортов БВР на каждый этап
G) проходка производится с параллельным возведением постоянной крепи
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= C F
{Трудность}= B
{Учебник}= Проектирование и строительство околоствольных дворов шахт / Я.И. Тютюник, С.П. {Учебник} = Коптилов, Ю.И. Свирский и др. – М.: Недра, 1983.
{Раздел}=01
{Тема}=07
{Подтема}=01

###62 При последовательной схеме проходки дозаторной камеры какие существуют способы проходки

A) сплошным забоем, уступным забоем
B) малым сечением с расширением снизу вверх
C) вертикальными уступами, сплошным забоем
D) уступным забоем, слоями сверху вниз
E) уступным забоем, слоями снизу вверх
F) малым сечением с расширением сверху вниз
G) выбуриванием сверху вниз, скважинная отбойка
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= D E
{Трудность}= B
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=07
{Подтема}=01

###63 Наиболее распространенные схемы околоствольных дворов на угольных шахтах

A) полукруглые, кольцевые
B) круговые
C) тупиковые
D) циркульные, крестовые
E) квадратные
F) сквозные, крестовые
G) петлевые
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= B G
{Трудность}= B
{Учебник}= Проектирование и строительство околоствольных дворов шахт / Я.И. Тютюник, С.П. {Учебник} = Коптилов, Ю.И. Свирский и др. – М.: Недра, 1983.
{Раздел}=01
{Тема}=07
{Подтема}=01

###64 Какие камеры входят в комплекс главного водоотлива в околоствольном дворе?

A) насосная, водосборники
B) водонакопительная, водоотстойник, водосточные канавы
C) водозаборный колодец
D) камера фильтрации, камера ремонта насосов
E) водотрубный ходок, осветляющих резервуаров
F) насосная, запасного оборудования, колодец
G) гидроэлеваторная, трубный ходок, отстойник
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= A E
{Трудность}= B
{Учебник}= Покровский Н.М. Комплексы подземных горных выработок и сооружений. – М.: Недра, 1987.
{Раздел}=01
{Тема}=07
{Подтема}=01

###65 Какие камеры околоствольного двора сооружаются в первую очередь

A) склад ВМ и раздаточная
B) электровозное депо
C) насосная
D) ожидания
E) зарядная 
F) ЦПП
G) ремонтная мастерская
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= C F
{Трудность}= B
{Учебник}= Покровский Н.М. Комплексы подземных горных выработок и сооружений. – М.: Недра, 1987.
{Раздел}=01
{Тема}=07
{Подтема}=01

###66 Какие камеры в околоствольном дворе должны проветриваться обособленно

A) насосная 
B) зарядная камера
C) камера центральной подземной подстанции
D) камера ожидания
E) электровозное депо и рем.мастерская
F) камера противопожарных материалов
G) склад ВМ
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= B G
{Трудность}= B
{Учебник}= Проектирование и строительство околоствольных дворов шахт / Я.И. Тютюник, С.П. {Учебник} = Коптилов, Ю.И. Свирский и др. – М.: Недра, 1983.
{Раздел}=01
{Тема}=07
{Подтема}=01

###67 В состав комплекса камер загрузочного устройства скипового ствола входят:
A) ) камера разгрузки вагонеток
B) сортировочная
C) камера загрузочного бункера
D) весовая
E) ) камера дозирующего устройства
F) приемная, камеры питателя, дозировки
G) пылеотстойник
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= A C E
{Трудность}=
{Учебник}=
{Раздел}=01
{Тема}=07
{Подтема}=01

###68 В каких случаях применяют специальные способы проходки горных выработок

A) в крепких породах
B) в трещиноватых породах
C) в водообильных породах
D) в породах средней крепости
E) в рыхлых и сыпучих породах
F) в слоистых породах
G) в выбросоопасных породах
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= C E
{Трудность}= B
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=08
{Подтема}=01

###69 Какой способ разрушения горных пород не применяется при проходке

A) буровзрывной
B) ультразвуковой
C) механический
D) химический
E) физический
F) гидромеханический
G) вибрационный
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= B D G
{Трудность}= C
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=08
{Подтема}=01

###70 Какой из перечисленных процессов проходческого цикла не относится к основным

A) установка временной крепи
B) бурение
C) погрузка отбитой горной массы
D) отбойка породы исполнительным органом комбайна
E) настилка постоянных рельсовых путей
F) возведение постоянной крепи
G) отбойка породы взрывом
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= A Е
{Трудность}= C
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=08
{Подтема}=01

###71 Какие процессы запрещено согласно ПБ совмещать с какими-либо иными операциями проходческого цикла

A) погрузка и транспортировка породы
B) заряжание шпуров
C) наращивание вентиляционных труб
D) крепление выработки
E) доставка материалов в забой и складирование
F) взрывание шпуров
G) наращивание рельсовых путей
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= B F
{Трудность}=B
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=08
{Подтема}=01

###72 Какие работы относятся к основным в проходческом цикле при буровзрывном способе проходки горных выработок?

A) бурение шпуров 
B) транспортировка породы
C) доставка материалов
D) погрузка отбитой породы
E) настилка рельсового пути
F) возведение постоянной крепи 
G) заряжание и взрывание
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= A D F
{Трудность}= C
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=08
{Подтема}=01

###73 Какой процесс не влияет на продолжительность проходческого цикла при совмещении основных и вспомогательных операций проходческого цикла

A) время проветривания
B) время взрывания
C) продолжительность подготовительно-заключительных операций
D) продолжительность устройства водоотводной канавки
E) наращивание временного рельсового пути
F) наращивание постоянного рельсового пути
G) время заряжания шпуров
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= D E F
{Трудность}= C
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=08
{Подтема}=01

###74 Некоторые из перечисленных требований при выборе бурильной машины для бурения шпуров в горизонтальной выработке не является обязательным

A) тип бурильной машины должен соответствовать крепости пород в обуриваемом забое
B) технические возможности бурильной машины должны обеспечивать обуривание забоя выработки по высоте и ширине
C) бурильная машина должна обеспечивать полную механизацию всех работ
D) ширина бурильной установки должна обеспечивать минимально допустимые зазоры
E) технические характеристики бурильной машины должны обеспечивать бурение шпуров требуемой длины
F) бурильная машина должна создавать минимум шума 
G) бурильная машина должна создавать минимум вибрации
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= C F G
{Трудность}= B
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=08
{Подтема}=01

###75 Бурение шпуров не может осуществляться

A) электросверлами
B) пневмоломами
C) колонковыми сверлами
D) перфораторами
E) отбойными молотками
F) гидромониторами
G) бурильными установками
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= B E F
{Трудность}= B
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=08
{Подтема}=01

###76 В зависимости от каких основных факторов выбирается количество бурильных машин при бурении шпуров в горизонтальных выработках

A) крепости пород и способа передвижения буровой машины
B) размера площади сечения выработки
C) длины выработки и типа транспорта по выработке
D) типа бурильной машины
E) конструкции крепи
F) хода подачи бурильной машины
G) продолжительности проходческого цикла
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= B D
{Трудность}= C
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=08
{Подтема}=01

###77 По каким дополнительным факторам определяется количество воздуха для проветривания проходческих забоев для условий рудника

A) по температуре в атмосфере и типу пород
B) по влажности воздуха 
C) по содержанию сероводорода в отбитой породе (руде)
D) по пыли после взрывных работ 
E) по длине выработки
F) по выхлопным газам при применении самоходного оборудования
G) по типу энергии, используемого для проходческого оборудования
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= D F
{Трудность}= C
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=08
{Подтема}=01

###78 Наиболее производительные типы погрузочных машин для погрузки породы при проведении горизонтальных выработок

A) ковшовые прямой погрузки
B) бункерные
C) ковшовые с боковой разгрузкой
D) непрерывного действия
E) погрузочно-транспортные
F) бункерно-перегружательные
G) ковшовые обратной погрузки
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= С D
{Трудность}=
{Учебник}=
{Раздел}=01
{Тема}=08
{Подтема}=01


###79 Оборудование, которым не производят погрузку при проходке горизонтальных выработок:

A) погрузочными машинами периодического действия
B) драглайнами
C) погрузочными машинами с боковой разгрузкой
D) погрузочными машинами непрерывного действия
) экскаваторами
F) скреперными установками
G) погрузочно-транспортными машинами
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=2
{Правильный ответ}= B, E
{Трудность}=B
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=08
{Подтема}=01

###80 Не относится к достоинствам скреперных установок:

A) простота конструкции; 
B) надежность в эксплуатации
C) маневренность
D) высокая производительность
E) низкий удельный расход энергии
F) не требует высокой квалификации обслуживающего персонала
G) низкая стоимость
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=2
{Правильный ответ}= D, E
{Трудность}= C
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=08
{Подтема}=01

###81 К погрузочным машинам, специально созданным для проведения выработок сверху вниз с углом наклона до 180. Относят:

A) 1ПНБ-2
B) ППМ-4у
C) 2ПНБ-2
D) МПК-3
E) ПТ-4
F) 2ПНБ-2у
G) ППН-1с
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=2
{Правильный ответ}=B, F
{Трудность}=B
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=09
{Подтема}=01

###82 В чем основные преимущества применения комплексов типа КПВ для проходки восстающих по сравнению с мелкошпуровым способом

A) снижается трудоемкость доставки рабочих в забой
B) высокая скорость проходки
C) снижается трудоемкость бурения шпуров
D) облегчается погрузка породы
E) высокая производительность труда
F) ) снижается трудоемкость доставки материалов
G) упрощается схема вентиляции
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=2
{Правильный ответ}=B, E
{Трудность}=C
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=09
{Подтема}=01

###83 Основные достоинства применения буровых комбайнов типа 1КВ1 и 2 КВ для проходки восстающих

A) высокая производительность
B) облегчается крепление
C) снижаются затраты на вентиляцию
D) снижается трудоемкость доставки материалов 
E) высокая безопасность труда
F) снижается трудоемкость доставки оборудования
G) упрощается погрузка породы
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=2
{Правильный ответ}=A, E
{Трудность}=C
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=09
{Подтема}=01

###84 Прогрессивный способ доставки материалов в забой при проходке уклонов

A) лебедками 
B) подъемными машинами
C) напочвенной дорогой
D) ) в вагонетках или скипах
E) скребковым или ленточным конвейером
F) монорельсовой дорогой
G) волокушей
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=2
{Правильный ответ}= C, F
{Трудность}= C
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=09
{Подтема}=01

###85 К наклонным выработкам, которые проводят снизу вверх относят

A) скаты
B) уклоны
C) наклонные стволы
D) гезенки
E) бремсберги
F) орты
G) восстающие
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=3
{Правильный ответ}= A, E, G
{Трудность}= B
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=09
{Подтема}=01

###86 В чем главные недостатки проходки восстающих с применением выдвижных лестниц и временных полков

A) сложность погрузки породы
B) сложная схема вентиляции
C) трудоемкие процессы монтажа и демонтажа полков
D) сложная схема водоотлива
E) затруднено перемещение рабочих
F) трудоемкость бурения
G) трудоемкие процессы доставки материалов в забой
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=2
{Правильный ответ}= C, G
{Трудность}= C
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=09
{Подтема}=01

###87 К наклонным выработкам, которые проводят сверху вниз относят

A) бремсберги
B) восстающие
C) уклоны
D) штреки
E) гезенки
F) орты
G) наклонные стволы
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=2
{Правильный ответ}= C, G
{Трудность}=B
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=09
{Подтема}=01

###88 Проходческие комбайны, применяемые в наклонных выработках до 20о:

A) КСП
B) ГПКСГ
C) ГПК
D) 4ПП2
E) ПК-3р
F) ГПКСВ
G) 4ПП5
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=2
{Правильный ответ}=B, F
{Трудность}=C
{Учебник}=Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=09
{Подтема}=01

###89 Не влияют на эффективность проходки наклонных выработок комбайном:

A) физико-механические свойства пород
B) вид транспорта
C) площадь сечения выработки
D) настилка рельсового пути
E) длина выработки
F) наращивание вентиляционной трубы
G) численность проходческой бригады
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= D, F
{Трудность}=
{Учебник}=
{Раздел}=01
{Тема}=09
{Подтема}=01

###90 Проведение бремсберга способом гидромеханизации не включает:

A) образование вруба
B) погрузку угля
C) отбойку угля
D) зачистку
E) наращивание конвейера
F) оформление забоя
G) крепление выработки
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= B, E
{Трудность}=B
{Учебник}=
{Раздел}=01
{Тема}=09
{Подтема}=01

###91 Применение конвейеров в наклонных выработках зависит от: 

A) угла наклона выработки
B) типа проходческого комбайна
C) схемы вентиляции забоя
D) физико-механических свойств пород
E) конструкции крепи
F) притока воды в забой
G) типа погрузочной машины
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=3    
{Правильный ответ}=A, D, F
{Трудность}= C
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=09
{Подтема}=01

###92 При углах наклона выработки до 25о применяют следующие виды канатно-рельсовых транспортных средств: 

A) клети
B) самоходные вагоны
C) вагонетки
D) скреперы
E) монорельсовая дорога
F) скипы
G) драги
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=2
{Правильный ответ}=C, F
{Трудность}=C
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=09
{Подтема}=01

###93 Для бурения восстающих скважин перед проходкой скатов используют установки:

A) СМБУ
B) БГА
C) БУКС
D) БУЭ-3Т
E) БДМ
F) ЛБС-4
G) СБУ-2М
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=3
{Правильный ответ}= B, E, F
{Трудность}=C
{Учебник}=Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=09
{Подтема}=01

###94 При проведении наклонных выработок снизу вверх по сравнению с горизонтальными:

A) усложняется водоотлив
B) облегчается процесс крепления
C) увеличивается трудоемкость работ
D) снижается трудоемкость работ
E) повышается производительность труда
F) снижается производительность труда
G) усложняется вентиляция
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= C, F, G
{Трудность}= C
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=09
{Подтема}=01

###95  При проходке наклонных выработок сверху вниз по сравнению с горизонтальными:

A) усложняется погрузка породы
B) повышается устойчивость выработок
C) облегчается вентиляция
D) повышается производительность труда
E) осложняется вентиляция 
F) упрщается процесс крепления
G) снижается себестоимость проведения 
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=2
{Правильный ответ}= A, C
{Трудность}=C
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=09
{Подтема}=01



###96 Бурение шпуров основано на механическом разрушении пород бурильными машинами различного действия:

A) врубовые
B) ударно-поворотные
C) поворотные
D) вращательно-ударные
E) ударные
F) ударно-вращательные
G) Режущие

{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=3 
{Правильный ответ}= B, D, F
{Трудность}=C
{Учебник}=Мельников Н.И. Проведение и крепление горных выработок. – М.: Недра, 1988
{Раздел}=01
{Тема}=03
{Подтема}=01

###97 Технологический комплекс поверхности — комплекс зданий, сооружений и оборудования, предназначенных для:

A) откачки воды из шахты
B) транспортировки угля по магистральным выработкам
C) ремонта и поддержания горных выработок
D) подъема, приема, технологической обработки и отправки угля
E) приема и отгрузки породы
F) очистной выемки угля
G) обеспечения горных работ энергией
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=3
{Правильный ответ}= D, E, G
{Трудность}=A
{Учебник}= Мельников Н.И. Проведение и крепление горных выработок. – М.: Недра, 1988
{Раздел}=01
{Тема}=03
{Подтема}=01

###98 Различают следующие способы ведения взрывных работ:

A) стволовой
B) штрековый
C) шпуровой
D) скважинный
E) поверхностными зарядами
F) накладными зарядами
G) ортовый
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=3
{Правильный ответ}= C, D, F
{Трудность}=A
{Учебник}= Мельников Н.И. Проведение и крепление горных выработок. – М.: Недра, 1988
{Раздел}=01
{Тема}=03
{Подтема}=01

###99 Проветривание подземных выработок шахт осуществляется вентиляторами главного проветривания следующими способами:
A) принудительный
B) фланговый
C) нагнетательный
D) всасывающий
E) диагональный
F) нагнетательно-всасывающий 
G) флангово-приндительный
Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}= 
{Правильный ответ}= C, D, F
{Трудность}=
{Учебник}=
{Раздел}=01
{Тема}=03
{Подтема}=01

###100 При выборе способа вскрытия учитываются следующие факторы:

A) отдаленность шахтного поля от ближайшего населённого пункта
B) нарушенность месторождения и свойства вмещающих пород
C) способ механизации очистных работ
D) производственная мощность и срок службы шахты
E) способ обогащения добываемого угля
F) газоносность, выбросо- и удароопасность угольных пластов
G) химический состав шахтных вод
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=3
{Правильный ответ}= B, D, F
{Трудность}=B
{Учебник}= Мельников Н.И. Проведение и крепление горных выработок. – М.: Недра, 1988
{Раздел}=01
{Тема}=03
{Подтема}=01

###101 Ко второй категории по метану относятся шахты с относительной метанообильностью (м3/т):
A) 7
B) 8
C) 4
D) 6
E) 11
F) 2
G) 3
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=3
{Правильный ответ}=A B D
{Трудность}=C
{Учебник}= Мельников Н.И. Проведение и крепление горных выработок. – М.: Недра, 1988
{Раздел}=01
{Тема}=03
{Подтема}=01

###102 При проведении горных выработок с применением взрывной отбойке применяют следующие типы шпуров:

A) горизонтальные
B) врубовые
C) вертикальные
D) отбойные
E) оконтуривающие
F) забойные
G) восходящие
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=3
{Правильный ответ}= B, D, E
{Трудность}=A
{Учебник}= Мельников Н.И. Проведение и крепление горных выработок. – М.: Недра, 1988
{Раздел}=01
{Тема}=03
{Подтема}=01


###103 К третьей категории по метану относятся шахты с относительной метанообильностью (м3/т):

A) 13
B) 11
C) 5
D) 8
E) 6
F) 7
G) 14
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=3
{Правильный ответ}= A B G
{Трудность}=B
{Учебник}= Мельников Н.И. Проведение и крепление горных выработок. – М.: Недра, 1988
{Раздел}=01
{Тема}=03
{Подтема}=01

###104 Эффективность взрывного отделения породы от массива и дробления ее на куски зависит от следующих основных факторов, определяющих свойства породного массива:

A) Пористость
B) Крепость
C) Зернистость
		D) Слоистость
E) Объемный вес
F) Трещиноватость
G) Угол естественного откоса
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=3
{Правильный ответ}= B, D, F
{Трудность}=B
{Учебник}= Мельников Н.И. Проведение и крепление горных выработок. – М.: Недра, 1988
{Раздел}=01
{Тема}=03
{Подтема}=01



###105 При вскрытии вертикальными стволами различают следующие схемы взаимного расположения воздухоподающего и воздуховыдающего стволов в шахтном поле:

A) Совмещенная
B) Раздвоенная
C) Отнесенная
D) Несовмещенная
E) Центрально-сдвоенная
F) Центрально-отнесенная
G) Фланговая
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=3
{Правильный ответ}= E, F, G
{Трудность}=A
{Учебник}= Мельников Н.И. Проведение и крепление горных выработок. – М.: Недра, 1988
{Раздел}=01
{Тема}=03
{Подтема}=01

###106 На современном этапе развития горнодобывающей промышленности применяют следующие способы разрушения горных пород:

A) Взрывной
B) Ударный
C) Бурильный
D) Механический
E) Физический
F) Раздавливанием
G) Гидравлический
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= A, D, G
{Трудность}=
{Учебник}=
{Раздел}=01
{Тема}=03
{Подтема}=01

###107 К элементам анкерной крепи нельзя отнести:

A) стержень
B) замок
C) опорная плита
D) фаркопф
E) натяжная гайка
F) затяжка
G) клин
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= D, F
{Трудность}= C
{Учебник}= Мельников Н.И. Проведение и крепление горных выработок. – М.: Недра, 1988.
{Раздел}=01
{Тема}=03
{Подтема}=01



###108 Оборудование, которым не производят погрузку при проходке горизонтальных выработок:

A) погрузочными машинами периодического действия
B) драглайнами
C) погрузочными машинами с боковой разгрузкой
D) погрузочными машинами непрерывного действия
) экскаваторами
F) скреперными установками
G) погрузочно-транспортными машинами
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=2
{Правильный ответ}= B, E
{Трудность}=B
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=08
{Подтема}=01

###109 Не относится к достоинствам скреперных установок:

A) простота конструкции; 
B) надежность в эксплуатации
C) маневренность
D) высокая производительность
E) низкий удельный расход энергии
F) не требует высокой квалификации обслуживающего персонала
G) низкая стоимость
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=2
{Правильный ответ}= D, E
{Трудность}= C
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=08
{Подтема}=01

###110 К погрузочным машинам, специально созданным для проведения выработок сверху вниз с углом наклона до 180. Относят:

A) 1ПНБ-2
B) ППМ-4у
C) 2ПНБ-2
D) МПК-3
E) ПТ-4
F) 2ПНБ-2у
G) ППН-1с
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=2
{Правильный ответ}=B, F
{Трудность}=B
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=09
{Подтема}=01

###111 В чем основные преимущества применения комплексов типа КПВ для проходки восстающих по сравнению с мелкошпуровым способом

A) снижается трудоемкость доставки рабочих в забой
B) высокая скорость проходки
C) снижается трудоемкость бурения шпуров
D) облегчается погрузка породы
E) высокая производительность труда
F) ) снижается трудоемкость доставки материалов
G) упрощается схема вентиляции
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=2
{Правильный ответ}=B, E
{Трудность}=C
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=09
{Подтема}=01

###112 Основные достоинства применения буровых комбайнов типа 1КВ1 и 2 КВ для проходки восстающих

A) высокая производительность
B) облегчается крепление
C) снижаются затраты на вентиляцию
D) снижается трудоемкость доставки материалов 
E) высокая безопасность труда
F) снижается трудоемкость доставки оборудования
G) упрощается погрузка породы
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=2
{Правильный ответ}=A, E
{Трудность}=C
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=09
{Подтема}=01

###113 Прогрессивный способ доставки материалов в забой при проходке уклонов

A) лебедками 
B) подъемными машинами
C) напочвенной дорогой
D) ) в вагонетках или скипах
E) скребковым или ленточным конвейером
F) монорельсовой дорогой
G) волокушей
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=2
{Правильный ответ}= C, F
{Трудность}= C
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=09
{Подтема}=01

###114 К наклонным выработкам, которые проводят снизу вверх относят

A) скаты
B) уклоны
C) наклонные стволы
D) гезенки
E) бремсберги
F) орты
G) восстающие
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=3
{Правильный ответ}= A, E, G
{Трудность}= B
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=09
{Подтема}=01

###115 В чем главные недостатки проходки восстающих с применением выдвижных лестниц и временных полков

A) сложность погрузки породы
B) сложная схема вентиляции
C) трудоемкие процессы монтажа и демонтажа полков
D) сложная схема водоотлива
E) затруднено перемещение рабочих
F) трудоемкость бурения
G) трудоемкие процессы доставки материалов в забой
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=2
{Правильный ответ}= C, G
{Трудность}= C
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=09
{Подтема}=01

###116 К наклонным выработкам, которые проводят сверху вниз относят

A) бремсберги
B) восстающие
C) уклоны
D) штреки
E) гезенки
F) орты
G) наклонные стволы
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=2
{Правильный ответ}= C, G
{Трудность}=B
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=09
{Подтема}=01

###117 Проходческие комбайны, применяемые в наклонных выработках до 20о:

A) КСП
B) ГПКСГ
C) ГПК
D) 4ПП2
E) ПК-3р
F) ГПКСВ
G) 4ПП5
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=2
{Правильный ответ}=B, F
{Трудность}=C
{Учебник}=Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=09
{Подтема}=01

###118 Не влияют на эффективность проходки наклонных выработок комбайном:

A) физико-механические свойства пород
B) вид транспорта
C) площадь сечения выработки
D) настилка рельсового пути
E) длина выработки
F) наращивание вентиляционной трубы
G) численность проходческой бригады
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= D, F
{Трудность}=
{Учебник}=
{Раздел}=01
{Тема}=09
{Подтема}=01

###119 Проведение бремсберга способом гидромеханизации не включает:

A) образование вруба
B) погрузку угля
C) отбойку угля
D) зачистку
E) наращивание конвейера
F) оформление забоя
G) крепление выработки
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= B, E
{Трудность}=B
{Учебник}=
{Раздел}=01
{Тема}=09
{Подтема}=01

###120 Применение конвейеров в наклонных выработках зависит от: 

A) угла наклона выработки
B) типа проходческого комбайна
C) схемы вентиляции забоя
D) физико-механических свойств пород
E) конструкции крепи
F) притока воды в забой
G) типа погрузочной машины
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=3    
{Правильный ответ}=A, D, F
{Трудность}= C
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=09
{Подтема}=01

###121 При углах наклона выработки до 25о применяют следующие виды канатно-рельсовых транспортных средств: 

A) клети
B) самоходные вагоны
C) вагонетки
D) скреперы
E) монорельсовая дорога
F) скипы
G) драги
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=2
{Правильный ответ}=C, F
{Трудность}=C
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=09
{Подтема}=01

###122 Для бурения восстающих скважин перед проходкой скатов используют установки:

A) СМБУ
B) БГА
C) БУКС
D) БУЭ-3Т
E) БДМ
F) ЛБС-4
G) СБУ-2М
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=3
{Правильный ответ}= B, E, F
{Трудность}=C
{Учебник}=Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=09
{Подтема}=01

###123 При проведении наклонных выработок снизу вверх по сравнению с горизонтальными:

A) усложняется водоотлив
B) облегчается процесс крепления
C) увеличивается трудоемкость работ
D) снижается трудоемкость работ
E) повышается производительность труда
F) снижается производительность труда
G) усложняется вентиляция
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=
{Правильный ответ}= C, F, G
{Трудность}= C
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=09
{Подтема}=01

###124  При проходке наклонных выработок сверху вниз по сравнению с горизонтальными:

A) усложняется погрузка породы
B) повышается устойчивость выработок
C) облегчается вентиляция
D) повышается производительность труда
E) осложняется вентиляция 
F) упрщается процесс крепления
G) снижается себестоимость проведения 
{Этап}=02
{Количество вариантов ответов}=7
{Количество правильных вариантов ответов}=2
{Правильный ответ}= A, C
{Трудность}=C
{Учебник}= Смирняков В.В., Вихарев В.И., Очкуров В.И. Технология строительства горных предприятий: Учебник для вузов. – М.: Недра, 1989.
{Раздел}=01
{Тема}=09
{Подтема}=01

